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Haba_2011190004 Magicky ́jednorozěc – Trp̌ytivé sťěsti ́
 

Třpytivá hra s kostkami pro 2–4 hráče od 3 do 99 let. 
 

Autor hry: Kristin Mücke 
Ilustrace: Stephanie Roehe 
Délka hry: cca 10 min.  
 
Čtyři jednorožci Třpytivé štěstí, Hvězdný prach, Čarovná květinka a Magický vír žijí v daleké Zemi oblaků a jsou nejlepšími přáteli. 
Vesele cválají po měkkých obláčcích, kloužou po barevné duze nebo si hrají se třpytivými obláčkovými krystaly. Najednou se 
objeví bouřka! Jednorožci rychle prchají před temnými mraky a míří přímo ke slunci. Cestou chtějí posbírat co nejvíce 
obláčkových krystalů a schovat je před bouřkou do bezpečí. Cílem hry je dojít k obláčku se sluncem a nasbírat co nejvíce 
obláčkových krystalů.  
 

Obsah hry: 1 herní deska, 1 růžový jednorožec Třpytivé štěstí, 1 žlutý jednorožec Hvězdný prach, 1 fialový jednorožec Čarovná 
květinka, 1 tyrkysový jednorožec Magický vír, 60 obláčkových krystalů, 1 růžová kostka se symboly krystalů, 1 modrá kostka se 
symboly obláčků, pravidla hry. 
 

Příprava hry 
Rozložte herní desku doprostřed stolu. Každé hráč si 
vybere jednorožce a postaví ho na velký modrý dešťový 
mrak (= startovní políčko). Zbývající jednorožce vraťte 
zpět do krabice od hry. Vezměte čtyři obláčkové krystaly 
a položte je na odpovídající symboly na obláček se 
sluncem (= cílové políčko). Zbylé krystaly nechte na 
hromádce jako zásobu a připravte si obě kostky. 

 
Průběh hry 
Hraje se ve směru hodinových ručiček. Začíná hrát hráč, který naposledy viděl duhu a hodí modrou kostkou s obláčky. 
 
Co padlo na kostce? 
 

 Muffin? 
Jednorožec si dává pauzu, aby se posilnil sladkou pochoutkou. 

 
 Jeden, dva nebo tři obláčky? 
Posuň svého jednorožce o odpovídající počet políček na herní desce. 
Pozn.: Na jednom obláčku může stát více jednorožců. 

 
Kde zastavil tvůj jednorožec? 
 

Na bílém obláčku, ze kterého vede duha: 
Tvůj jednorožec půjde zkratkou a sklouzne na obláček na konci duhy. 
Pozn.: Jednorožci používají duhu pouze k pohybu směrem dopředu; nikdy nepoužívají duhu k pohybu dozadu. 

 

Na růžovém obláčku s kostkou: 
Hoď růžovou kostkou s krystaly. Vezmi si stejný počet obláčkových krystalů ze zásoby, jaký ukazují tečky na kostce a 
polož si je před sebe. 
 

Na fialovém obláčku s dárkem: 
Vezmi jeden obláčkový krystal ze zásoby a dej ho jednomu spoluhráči jako dárek. 
 

Důležité: Jakmile dojde zásoba krystalů, nemůžete si žádné krystaly brát ani je darovat. V tuto chvíli jsou krystaly k dispozici 
pouze na obláčku se sluncem. Pospěšte si, abyste se dostali ke slunci jako první! 
 

Nyní je na řadě další hráč a hodí modrou kostkou s obláčky. 
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Konec hry 

Hra končí ve chvíli, kdy jeden hráč dojde se svým jednorožcem na obláček se sluncem, nebo ho přejde. Za odměnu dostane čtyři 
krystaly, které tam leží. Nyní si všichni hráči spočítají své krystaly.  
Pokud je ještě neumíte spočítat, otočte herní desku. Postavte své jednorožce na odpovídající obrázky a srovnejte své krystaly do 
řady na malé obláčky vedle nich. 
Vítězí hráč, který má nejvíce obláčkových krystalů, tedy má nejdelší řadu. V případě remízy je více vítězů. 

 

 
Tip: 
Hru si můžete zjednodušit, pokud budete hrát bez růžové kostky s krystaly. Pokud v průběhu hry dojde jednorožec na růžový 
obláček s kostkou, hráč okamžitě získá obláčkový krystal ze zásoby. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Milé děti a rodiče, na stránce www.haba.de/Ersatzteile se můžete jednoduše informovat, zda je možné doručit chybějící dílek hry. 

Upozornění: Nevhodné pro děti do 3 let, obsahuje malé části, hrozí nebezpečí spolknutí nebo vdechnutí. 
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